
В Кемеровской области бывший преподаватель ВУЗа признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему преподавателю «Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова». Он признан виновным в совершении 33 преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что в июне 2014 преподаватель по предварительной договоренности получил через студента группы от 33 студентов 1 курса одного из факультетов более 100 тысяч рублей, за проставление экзамена по предмету, без фактической проверки знаний и проведения процедуры экзамена. Примечательно, что стоимость экзамена была эквивалентна оценке. Если студент хотел в зачетной книжке видеть 4, то платил 4 тысячи рублей. О своеобразном бизнесе подозреваемого стало известно сотрудникам отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Кемеровской области, которые провели ряд оперативных мероприятий. Преподаватель был задержан сразу после получения денег.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в сумме 300 тысяч рублей, а также в течение 3 лет он не сможет заниматься преподавательской деятельностью.

17 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138840>